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VIl pazpen

1. [ywwHa GourHe WBNLE NPaBUNHE WeCTOCTpaHe nupamuae je +/3%cm,

d anoTema Ca pasHM OCHOBE 3aknana yrao og 60°. Konuka je
IanpemMyiHa Te nupamuie?

2. [lokamu aa e nocroje NpUpoaHY BPojesn X 1 ¥ Takem aa je
2015x + 37 = 2001727,

3. ¥ tpoyrny ABC je 4ABC = 60°, Cumerpana AD yraa kog A (DeBC) v
cumetpana CF yrna wop C (Ee AB) ceky ce y taurw 0. flokamu ga je
00 =0€,

4. Konuko wma Tauaka y Tpehem keappanty xOy paguw koje npunagajy
rpaduky nuHeapHe dymrumie 5x + 11y + 217 = 0, a umje cy obe
KoopauHaTe yenobpojHe?

5. Opgpenn Gpoj <awx TpOYrNoBa umje ©y cBE cTpaHMue yiemgHo
AvjarcHane faTor KOHEEKCHOT feceToyrna,

Ceaxu 3apnarax ce Gogyje ca no 20 Boaosa.
W3pana 3anataxa Tpaje 150 mukyTa.
Pellere CBAKOT 33/1aTKa KPATKO W jacHo obpasnomuTy.
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Vil PA3PED

MprsHaEaTi Easn TANAH NSCTYNAK Koji 08 PAIAVKYjE 08 KyHa.
Boa0eare NPRATOANTH RONKRE THOM HOVARY POLANALS,

|

1. (M 51/3] Hexa je 5 epx napamune, O GedTap ocHone, E cpeamiuTe jomHe SOn0BHE HBMLE W,
K30 W 05HMHO, 0 DCHOBHA WEHLA, & Gouna wikyd, h anoTema W i srcema nupamege. Taga ce
. Yoo it 1 1 : 1 3 13

oéida OF =—SE =—h =H=— e sl s+ Sht=—2f

el 254: 7 [ =H .2!1-\!"':_1.3 3h~.ﬁ. nama =4 3!: dh ‘Ilh chegu h

= icmu o = 24/3cm (10 noenal. Cagaje H = 33cm [5 noewal i V = S4cm’ (S noewal,

2. Mpetnocrarms fa Takew Gpojess noctode. Mocregma undpa Gpofa 20052 je O wen 5, 3

rocnegisa ywdipa Gpoja v He some G2 wi 7, [arne, nocnegisa wubpa Gpofa Ha NeRs) CTpaHi

e mose Gurn 7 [10 noexal. Nocnegre wndpe Gpojesa 20177 o, pegom, 7, 9.3, 1,79, 3.1, 7).

fOHARMARY C6 © NEpUORoM 4, Na e NociEaea ukbpa Gpefs 200177 rora kao 3a 2017, 7). jeaHaKa

fe 7 [10 noenal. 3aTo RaTa JERAHAROCT HE MOKE G3 BaRMW,

3. Mpsg pewerbe; 360p yrnoea kop Temena-A o Cy AABC jepnak jo <

120°, Cregu 52 e 36Wp Yriosa Kog Morae Temesa ¥ AA00 joarak

60°, Jato je A00F = £A0C = 120° [6 noewal. Cnegwn na jo BEQD

TETHEHM YETROPOYIA0 {36y yraoea kof Temeda B n O je 1807 [6

noeHal, MotmaTpajMo KpymmsELy K ONHC3HY OKO Tof YETEOpOYINA.

Tpeha chmerpana yria Tpoying ABC cappmn 1asohie Taeey O W

nonoen nyw ED pyweele ko Bano oy nykors OO w OF [enyaxe,

chenm facy uegrosapajyhe tetuee OF v OD jenHake [8 noexa). A i

a
Apyeo pewerne. Ma tpoyrana ABD wmamo £ADE = tﬂﬂ"—[ﬁﬂ‘ F E] =120"- !; - Cnwenoje < CEB

= 1sn=—{$u° 1-%]-:120“—-;, Kawojo LADE + £CEH = 120“-% v 130“--% =2.qu?-? =180°

10 npage AR ¥ CE 3aknansjy woTH yrao k3o u npase 54 A0 110 noenal, Hexa of Fu & nogkosja

HopMana #3 Taune O xa npase BC w AR TUM pegom. OF = 06 jep jo O yesiap yiwcaHe spysHELe,

3 1ayse F A O Tauke GOAMpa Té spysnkle ¥ oaroaapajyhie cvpansue Tpoyrna AR, Tpoyrnonw

OFG w ODF cy nogynapuw jep uMajy no jegad npas yrag; jeiHake KaTeTe B HACRpam 16 saTete

gn-.qnane }-r;mae.(‘_ne,ﬂ.ﬂ Aa £y um W xunoteny3e OF w OO jeguare, onawne Cieqw tepieie 3343tk
10 noexal.

~1y =21
4 W3 x=+”=—1r—ﬂ—?—;—z CE fofuja na mops Gtk y + 2 = 52, rae fe'r yeo Bpal,

opakng je y = 5r~2, ke -1l - 39, 7€ Z {10 noexal. Ofe SpennocTv x M ¥ he GHTi Heratrbme 13
2 [0, -1, =2, -3), 7j. Tpamesnn Gpof Tavaxa e & [10 noena) [Ogrosapajyhie Tause oy (=39, <2),
(=28, <70, (=17, =12}, (=6, =17}, 2w e Huje HEONXOAHD HAROMMTH, ARD CE TE TRUKE HEBEAY, A0H (0
T [ORBME B v ekaa Blawe GogoBate ca 10 noesa ]
5, Mpoo peiteb, Yiynan Gpoj TROYFROBA MW Cy TesmoHa yieqHo TEMeHa DaTor DeceToyrna je
!%%E =120 {5 noexal. Mely wima noctojs 10, csux vale oy m'inpaunue yienno (Cycense |
CIPARKLE TOr geceToyraa [S noanal, kaou 10 6 = 60 owinx 4Wja je jenHa cTpaniue yjenHe crpa-
#MLa peceroyrna [5 noesa). Jakne, Tpasend Spoj tpoyrnosa je 120- 10 - 60 = 50 [5 noenal.
Apyéo pewerel QIavamo 1aTH geCeToyrao ta Ads.An. Noowarpajioe Tpoyrnope yije jo jeqxo
Teme A Awo je apyre Tems A, 3a Tpehe nocrole 5 MoryhHoCTH aKo je-apyro A, nocrojn 4
smoryTiHOCTH, .0 3RO J8 ApYro Teme Ar, NOCTOM camo Jedxe moryhuoct (A fakne, Gpoj raskeux
Tpayrnoea je 5+ 4 4 3 +2 + 1 = 1510 noexal. NoHagmnalyhy oraj nocrynas pobaja ce 15 10=
150, anw Tame Je cearn Tpoyrao Bpojan TpMyT, na je Tpamedi Gpoj Tpoyrnoss 1503 = 50 [10-
noexa)l.

]



